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блеми реалізації державної екологічної 
політики», премії «Золота фортуна» та 
численних інших.

Президія Національної академії 
правових наук України і редакційна ко-
легія «Вісника Національної академії 

правових наук України» щиро вітають 
Володимира Івановича Андрейцева 
з нагоди його славного ювілею і ба-
жають йому міцного здоров’я, творчої 
наснаги, нових наукових звершень, не-
вичерпної енергії та довголіття.

Відзначив свій 70-річний ювілей 
відомий український вчений-кримі-
наліст, завідувач кафедри криміна-
лістики Національного університету 
«Одеська юридична академія», член-
кореспондент НАПрН України Вале-
рій Володимирович Тіщенко, який 
народився 7 квітня 1947 р. в селищі 
міського типу Велика Михайлівка Ве-
ликомихайлівського району Одеської 
області.

У 1969 р. закінчив юридичний фа-
культет Кишинівського університету. 
З 1969 по 1972 р. навчався в аспіранту-
рі Одеського державного університету 
імені І. І. Мечникова. У 1973 р. захис-
тив дисертацію на здобуття наукового 
ступеня кандидата юридичних наук на 
тему «Расследование хищений про-
дукции полеводства в колхозах и сов-
хозах» (спеціальність 12.00.09).

З грудня 1972 р. починає трудову 
діяльність на кафедрі криміналістики, 
кримінального права і процесу юри-
дичного факультету Одеського дер-
жавного університету спочатку асис-
тентом (1972–1974), потім старшим 

викладачем (1974–1978). З 1978 р. 
стає доцентом кафедри криміналіс-
тики, кримінального права і процесу 
юридичного факультету Одеського 
державного університету. У 1981 р. 
Валерію Володимировичу присуджено 
вчене звання доцента.

З 1991 по 1997 р. – завідувач ка-
федри кримінального процесу і кри-
міналістики юридичного інституту 
Одеського державного університету 
імені І. І. Мечникова. З 1998 р. і по те-
перішній час Валерій Володимирович 
працює завідувачем кафедри криміна-
лістики Національного університету 
«Одеська юридична академія».

У 2003 р. захистив дисертацію на 
здобуття наукового ступеня доктора 
юридичних наук на тему «Концептуаль-
ні основи розслідування корисливо-на-
сильницьких злочинів» (спеціальність 
12.00.09). У 2004 р. йому при своєно 
вчене звання професора. У 2010 р. об-
раний членом-кореспондентом Націо-
нальної академії правових наук Украї-
ни. Нагороджений Почесною грамотою 
Міністерства освіти і науки України 
(1984), знаком «Відмінник освіти Укра-
їни» (1997), Почесною відзнакою Комі-
тету Верховної Ради України з питань 
правосуддя (2007). У 2012 р. Указом 
Президента України присвоєно почесне 
звання «Заслужений діяч науки і техні-
ки України».
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Входить до спеціалізованих вче-
них рад Національного університе-
ту «Одеська юридична академія». 
Неодноразово рецензував наукові 
і навчально-методичні роботи, під-
ручники. Був офіційним опонентом 
по 37 дисертаціях з криміналістики. 
Здійснює наукове керівництво з кан-
дидатських і докторських дисертацій. 
Під його керівництвом захистились 14 
кандидатів юридичних наук.

Член редколегії видань «Наукові 
праці Одеської національної юридич-
ної академії», «Актуальні проблеми 
держави і права», «Вісник криміналь-
ного судочинства», «Теорія та прак-
тика судових експертиз і криміналіс-
тики», «Науковий вісник Львівської 
комерційної академії (Серія юридична)» 
та «Криминалистъ первопечатный».

Є автором понад 200 наукових 
праць. Брав участь у робочих групах 
з розробки Кримінально-процесуаль-
ного кодексу України, у проведенні 
експертизи законів України «Про су-
дову експертизу», «Про забезпечення 
безпеки осіб, які беруть участь у кри-
мінальному судочинстві», «Про адво-
катуру» та інших нормативно-право-
вих актів.

У 2007 р. виходить монографія 
В. В. Тіщенка «Теоретичні і практич-
ні основи методики розслідування 
злочинів», яка стала першою фунда-
ментальною працею в Україні щодо 
наведеної проблеми. Публікуються 
його роботи, присвячені дослідженню 
системи криміналістики, криміналіс-
тичної характеристики злочинної ді-
яльності, проблем організації та тех-
нології розслідування та ін. У 2012 р. 
опублікована його монографія (у спів-
авторстві з кандидатом юридичних 
наук А. А. Барцицькою) «Теоретичні 
засади формування технологічного 
підходу в криміналістиці», в якій ви-
значено нові напрями розвитку кримі-
налістичних досліджень, спрямованих 
на оптимізацію діяльності з розсліду-
вання злочинів.

Президія Національної академії 
правових наук України та редколе-
гія збірника наукових праць «Вісник 
Національної академії правових наук 
України» щиро вітають Валерія Во-
лодимировича Тіщенка з ювілеєм та 
бажають йому міцного здоров’я, опти-
мізму, творчої наснаги, подальших на-
укових звершень та благополуччя.

Виповнилося 60 років від дня на-
родження відомого українського пра-
вознавця, провідного фахівця у сфері 
міжнародного права, члена-кореспон-

дента Національної академії право-
вих наук України, доктора юридичних 
наук, професора Михайла Всеволодо-
вича Буроменського, який народився 
6 квітня 1957 р. у м. Севастополь.

Після закінчення у 1981 р. Харків-
ського юридичного інституту Михайло 
Всеволодович вступив до аспірантури 
на кафедру міжнародного права та дер-
жавного права зарубіжних країн цього 
Інституту. У 1984 р. захистив канди-


